



**FEDERAȚIA NAȚIONALĂ FEROVIARĂ
MIȘCARE COMERCIAL VAGOANE**
București, România
Piața Gării de Nord, nr. 1-3, sect. 1
Tel./Fax +40 (21) 317.03.47
Tel. CFR 91/142237, 143238
email: office@fnfmc.ro
www.fnfmcv.ro

Către **CAMERA DEPUTAȚILOR,**

În atenția Domnului Președinte **Liviu DRAGNEA**



Stimate Domnule Președinte,

Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane, cea mai mare Federație sindicală a ceferiștilor din România, vă solicită atenției o temă specifică sectorului nostru de activitate, temă care și astăzi rămâne încă nerezolvată în comisiile de specialitate ale Camerei Deputaților.

Este vorba despre Statutul Personalului Feroviar, proiect de act normativ care reglementează raporturile ce se stabilesc între unitatea cu specific feroviar și personalul feroviar, în legătură cu drepturile, obligațiile și răspunderile personalului, recompense ale personalului feroviar, precum și modalitățile de recrutare, încadrarea în muncă, formarea și cariera profesională dar și modalitățile de încetare a raporturilor de muncă generate de condițiile social-economice actuale.

Obligativitatea efectuării controalelor medicale și psihologice au scos în evidență o creștere semnificativă, la nivel național, a zilelor de concediu medical sau de revenire la controalele medicale și/sau psihologice la intervale de timp mult mai mici decât cele normale, ceea ce denotă un grad ridicat de uzură fizică și/sau psihică în rândul personalului feroviar.

Gradul ridicat de responsabilizare al ceferiștilor, faptul că ei sunt direct-răspunzători de viețile călătorilor, condițiile de muncă în ture, lipsa personalului specializat și suprasolicitarea fizică și psihică sunt cauzele scăderii randamentului în muncă la lucrătorul feroviar cu vârsta mai mare de 50-55 ani.

Preocuparea noastră pentru stabilirea unui cadru legislativ acordat realităților românești este prioritară, având în vedere că toți ceferiștii din România, fără excepție, așteaptă de multă vreme adoptarea acestui Statut.

Avem speranța sinceră că veți acorda atenție temei mai sus enunțate și vă asigurăm că disponibilitatea noastră pentru un dialog constructiv care să genereze forma finală a Statutului personalului feroviar este imediată, motiv pentru care vă solicităm respectuos o întâlnire cu tema Statutului personalului feroviar, întâlnire care să evidențieze procedurile pe care trebuie să le parcurgem pentru adoptarea acestui act normativ.

Cu stimă,

Grigore MARE

Președinte FNFMC

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Grigore Mare', written in a cursive style. The signature is positioned below the printed name and title.